



新竹縣竹北市安興國民小學
An Xing Elementary School

安興五色鳥



校長的話 給第四屆 畢業生的祝福 校長 郭碧玄

在這充滿祝福與希望的時刻，我代表全校師長，向你們道賀，並送上最深的期勉。六年的國小時光，就像一段精彩的旅程，你們在安興國小播下了努力的種子，如今即將收穫成長的果實，展開人生的新篇章。

你們每一位，都是即將展翅高飛的五色

鳥，羽翼漸豐並擁有各自鮮明的色彩、繽紛多元的才華與夢想，準備飛向屬於自己的天空。在這快速變動、資訊爆炸的時代，面對未來的挑戰，我希望你們記住一件事：學習永遠不會結束，畢業不代表學習的終點，而是另一段探索的起點，期勉你們成為終身學習者-不斷求

知、勇於探索、樂於思考，並能從生活中學習、在挫折中茁壯。

學習並不止於課本，懂得待人處事、尊重他人、與人合作，才是積極面對世界的態度。願你們無論飛得多遠，始終懷抱學習的熱情，也莫忘安興國小曾是你們成長的起點，是孕育你們展翅的溫暖搖籃。

親愛的孩子們，未來的路或許充滿未知，但我相信你們擁有足夠的勇氣與智慧，繼續飛翔、追夢不懈。願你們帶著自信與感恩，迎向人生每一個光亮的明天。

祝福你們，五色齊飛，光彩奪目！



畢業快樂
鵬程萬里

家委會常委 蔡惠珠



安興所累積的滿滿能量，繼續勇闖人生的每個關卡，朝著夢想之路全速啟航，用雙手掌握屬於自己的人生方向。

夢想起飛、逐夢遨翔，祝福每位畢業生都能無所畏懼，成為自己生命中的光、作自己夢想的主人！

家長會專欄

手握人生方向 做自己夢想的主人

韶光荏苒，當年稚嫩緊握著爸媽的小手，如今都變成執筆翻書的寬大手掌，鬆開父母的手心準備迎接更多挑戰，在此先恭喜每位勇敢的畢業生！

畢業雖代表著一個階段的完成，但我更覺得是一股能量的延續，為你們積累更美好的未

來，就像遊戲過關獲得寶物再勇闖下一關。每天的學習都是獲得能量的過程，也是成長的經驗值，你們憑藉著雙手努力獲得屬於自己的寶藏，帶著它繼續勇往直前！

讀書學習或許不一定是你未來成功的唯一方法，但絕對會是完成夢想的最佳神助力，帶著

五一感恩惜福 跳蚤市場



5月1日這天，安興國小校園洋溢著歡樂與感恩的氣氛，孩子們帶著一雙雙期待的眼神來到校園，迎接一年一度的感恩惜福跳蚤市場盛會！

首先，開幕典禮由頒發捐資興學以及志工感謝狀作為開場，感謝這群默默付出的人們有錢出錢、有力出力，讓本校環境變得更好更友善！緊接著由本校11位小小舞蹈家帶來「幾何異想」舞蹈表演作為暖場，接著在校長及各位嘉賓共同敲響開幕鑼後，宣告跳蚤市場正式開幕！

為了這特別的一天，各班無不使出渾身解數，幫琳瑯滿目的寶貝找到新主人。在這裡，小朋友們化身成小小店長，學會了如何推銷商品、與顧客互動，更重要的是體會到「愛物惜福」、「資源再生」的真正意涵。

除了班級攤位，學校各處室也不遑多讓，特別設計了一系列充滿教育意義又富趣味的闖關遊戲——有多元文化體驗、能源教育、視力保健、交通安全.....等，讓孩子們在玩樂中學習，在學習中成長。今年，學務處同樣邀請兩家公益團體到校義賣，各班可將部分所得捐贈公益做愛心，讓這場感恩惜福活動更具意義！這是一場屬於安興國小全體師生與家庭的溫馨盛會，也是一段值得珍藏的美好回憶。

夏日興樂 音樂會

結束了上午熱情奔放的園遊會活動，下午緊接著的是充滿知性文藝的「夏日興樂」音樂會。夏日興樂由本校三大音樂校隊共同演出：弦樂團、直笛團及合唱團，這三支校隊為了這場音樂盛宴，經歷了密集的訓練，為的就是在今天為大家帶來完美的演出！

感謝趙婕姿老師、張詠婷老師指導弦樂團，溫佳宜老師指導直笛團，以及李宜庭老師、郭慈鈺老師指導合唱團，在此也要特別感謝東興國小弦樂團利用這次的機會蒞校進行音樂交流。聽眾們從英國民謡到進入到宮崎駿的動畫世界，遊歷了日本沖繩的傳統歌謡後再穿越到法國電影「放牛班的春天」，用音樂環遊世界一圈，最後合唱團以一首「伊是咱的寶貝」作結，除了揭示五月母親節外，也再次呼應「感恩惜福」的主題。

在這個特別的時刻，也要深深感謝溫佳宜老師多年來對直笛團無私的付出與指導。溫老師即將在今年榮退，我們心中滿是不捨與感恩。她不僅以專業與愛心培育一代又一代的音樂小種子，也用溫柔堅定的陪伴，為孩子們打開音樂的大門。祝福溫佳宜老師退休後的日子平安喜樂、悠然自在。

最後安可曲，由三團共演「永遠的画面」，感謝音樂讓我們共聚一堂，有音樂陪伴的孩子最幸福，「夏日興樂」我們明年見。



第三期

2025.06

發行 | 郭碧玄校長

執行編輯 | 輔導室

編輯群 | 全體教師、家長會

出版 | 新竹縣竹北市安興國民小學

